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ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΙ. Για μας τους δικαστικούς υπαλλήλους. Αλλά
ΧΩΡΙΣ εμάς - Ποιον (δεν) "ψηφίζουμε"; Κείμενο του Χρήστου Καϋμενάκη (*)

Αθήνα Σεπτέμβριος 2018

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,
 
Το πολιτικό Εφετείο Αθηνών και Θεσσαλονίκης,
το διοικητικό Εφετείο Αθηνών,
τα πολιτικά πρωτοδικεία Αθηνών, Θεσσαλονίκης και Πειραιά
τα διοικητικά πρωτοδικεία Αθηνών,Θεσσαλονίκης και Πειραιά,
και τα Ειρηνοδικεία Αθηνών και Θεσσαλονίκης ΔΙΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ από τριμελές συμβούλιο...

Η Εισαγγελία Εφετών Αθηνών, και
οι Εισαγγελίες Πρωτοδικών Αθηνών και Θεσσαλονίκης ΔΙΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ από εισαγγελέα...
 
Το τρίτο Σάββατο του Σεπτεμβρίου, το Σάββατο 15 Σεπτεμβρίου 2018, οι Δικαστικοί Λειτουργοί των ως άνω
Δικαστηρίων και Εισαγγελιών, με καθολική και μυστική ψηφοφορία στην οποία ψηφίζουν ΜΌΝΟΝ
ΕΚΕΙΝΟΙ, θα εκλέξουν τους ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΥΣ (δικαστές) στα ως άνω δικαστήρια και εισαγγελίες
Πολιτικά - Ποινικά και Διοικητικά Εφετεία και Πρωτοδικεία.
 
Για να είμαστε ακριβείς και τυπικοί με τους τίτλους, οι ίδιοι οι δικαστικοί λειτουργοί θα εκλέξουν τους
προέδρους και τα μέλη του Τριμελούς Συμβουλίου ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ στα ως άνω δικαστήρια, και τους
ΔΙΕΥΘΥΝΟΝΤΕΣ στις ως άνω Εισαγγελίες.

ΧΩΡΙΣ ΕΜΑΣ...

Αλλά βρε παιδί μου, εντάξει, δεν έχουμε ακόμα το δικαίωμα να ψηφίσουμε κι εμείς... Δεν το θέλουν οι
δικαστικοί λειτουργοί. Διαφωνώ καθέτως και οριζοντίως, αλλά αφού δεν μπορούμε να αποφύγουμε τον
"βιασμό" αυτό, ας τον δεχτούμε κι ας τον "απαλαύσουμε" ως υπόθεση εργασίας...
Μήπως, όμως, θα έπρεπε να μπορούμε να παρεμβαίνουμε κι εμείς, δημοσίως και επισήμως, στις εκλογές
αυτές. Π.χ. με λόγο. Αλλιώς, τι στο καλό δημοκρατία είναι αυτή, αν μάλιστα αναλογιστούμε ότι οι
διευθύνοντες/προϊστάμενοι μας δικαστές και εισαγγελείς είναι παντοδύναμοι διοικητικά, έχουν όλα τα
διοικητικά δικαιώματα, και παρόλα αυτά, οι πράξεις και οι παραλείψεις τους δεν υπόκεινται σε προσφυγή,
ούτε ενώπιον των υπηρεσιακών συμβουλίων ούτε ενώπιον του φυσικού μας δικαστή! Ακόμα κι αν είναι
παράνομες και παράτυπες, ακόμα κι όταν κάνουν κατάχρηση εξουσίας...
Είναι αυθεντία για/σε ό,τι λένε και ό,τι πράττουν ή παραλείπουν...
 
Για σκέψου το υποθετικό ενδεχόμενο να είναι υποψήφιος προϊστάμενος μας π.χ. ένας δικαστικός λειτουργός
που ασκούσε συνεχώς πιέσεις στους Γραμματείς να παραβιάσουν το ωράριο, ή έκανε αναφορές εναντίον
όσων (σεβόμενοι τις αποφάσεις των συνδικαλιστικών μας οργάνων και την ποιότητα ζωής τους) τηρούσαν
το ωράριο στα ακροατήρια.
Ή να είναι υποψήφιος προϊστάμενος μας δικαστής που, π.χ., επειδή δεν ανέχεται την κριτική, να έκανε
ΚΑΤΑΧΡΗΣΗ ΕΞΟΥΣΙΑΣ και να κίνησε ή να άσκησε την πειθαρχική δίωξη εναντίον συνδικαλιστών, για
το πειθαρχικό παράπτωμα της δήθεν αδικαιολόγητης απουσίας, με προβλεπόμενη ποινή την απόλυση, ενώ
αποδεδειγμένα έκαναν χρήση συνδικαλιστικών δικαιωμάτων και πάγιων συμφωνιών...
Ή, ακόμα, να είναι υποψήφιος κάποιος που δαιμονοποιεί την κριτική και προσπαθεί να την ελέγξει,
χρησιμοποιώντας/αξιοποιώντας όχι μόνο την κατάχρηση εξουσίας αλλά και ορισμένους συναδέλφους μας
από τους παρασκηνιακούς μηχανισμούς, αν και όπου υπάρχουν.

Σκέψου δε όλα αυτά τα καλά να συνυπάρχουν σε ένα και το αυτό πρόσωπο, υποθετικά πάντα.

Μήπως πρέπει να αρχίσουμε να μιλάμε και να παρεμβαίνουμε δημοσίως και επισήμως; Εξάλλου το
δικαίωμα αυτό μας το ζητάνε κάθε φορά ορισμένοι υποψήφιοι. Όταν π.χ. μας ζητάνε, ευθέως ή εμμέσως, να
τους βοηθήσουμε ψηφοθηρικά, με το να μιλήσουμε και να ζητήσουμε ψήφο υπέρ τους από γνωστούς μας
ψηφοφόρους - φίλους και γνωστούς μας δικαστικούς λειτουργούς...
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Ορισμένοι μπορεί να άντεξαν κι άλλοι να υπέκυψαν ή να απόλαυσαν τον αυταρχισμό, αλλά εγώ δεν δέχομαι
να βλέπω κάθε λίγο και λιγάκι να εκλέγονται προϊστάμενοι που με παραπέμπουν στην εποχή της 10ετίας του
'80 και αρχών της 10ετίας του '90, "τύπου και στυλ" Ασημιάδη και Μάκου, και μάλιστα ότι μπορεί και να
τον ξεπέρναγαν... Ως προς τις μεθόδους διοίκησης εννοώ..

Αθήνα Σεπτέμβριος 2018, Χρήστος Καϋμενάκης, σήμερα Ταμίας του ΔΣ της ΟΔΥΕ.


